

浙江国际大宗商品交易中心有限公司

现货招拍挂交易须知

尊敬的会员：

请您务必仔细阅读并确认本《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货招拍挂交易须知》的所有内容，您需要签署本须知后，方可在电子交易系统进行交易。

您应当明确以下几点：

一、您必须认真阅读并遵守《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货挂牌交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货单向竞价交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司仓单交易管理办法（试行）》等相关规则制度。如果您无法满足《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货挂牌交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货单向竞价交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司仓单交易管理办法（试行）》等要求，您所持有的购销合同将可能被认定为无效，您将承担由此产生的一切损失及不利的法律后果。

二、由于国家相关法律、法规、政策的变化，《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货挂牌交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货单向竞价交易规则（试

行)》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司仓单交易管理办法(试行)》等相关规则制度的修改,紧急措施的出台等原因,您持有的购销合同可能无法继续持有,您将承担由此导致的损失及不利的法律后果。

三、由于非交易中心所能控制的原因,包括但不限于下列情况:地震、水灾、火灾等不可抗力因素或者计算机系统、通讯系统故障等,可能造成您的指令无法成交或者无法全部成交,您将承担由此导致的损失及不利的法律后果。

四、计算机系统、通讯系统故障包括但不限于以下风险:

(一)由于无法控制和不可预测的系统故障、设备故障、通讯故障、电力故障、网络故障及其它因素,可能导致交易系统非正常运行甚至瘫痪,使您的交易指令出现延迟、中断、数据错误等情况;

(二)由于电子交易系统存在被网络黑客和计算机病毒攻击的可能性,由此可能导致交易系统故障,使交易无法进行或行情信息出现错误或延迟;

(三)因通信繁忙使互联网数据传输出现延迟、中断、数据错误或不完整,从而使网上交易出现延迟、中断。

五、您应及时修改并妥善保管交易资金账户和交易密码,您已知悉并完全理解及同意,对交易账户内发生的所有交易行为及后果承担全部法律责任。

六、对于价格严重偏离市场、扰乱市场秩序的行为，交易中心有权取消该笔交易，并保留对其他有损交易中心市场信誉的行为追责的权利。

七、如遇价格严重背离市场，但买卖双方予以确认的情形，交易中心有权要求其中一方以电话录音或邮件形式提出情况报价说明。

八、您在交易中心参与现货招拍挂交易时，不同交易品种应缴纳的履约保证金及各项费用以实际公告或合同约定为准。

九、现货招拍挂参与方有下列行为之一的，构成交易违约，交易中心可按规定采取必要的限制性措施和/或处罚，包括但不限于限制、中止、终止交易：

（一）交易过程中申报虚假或带有误导性质的商品信息；

（二）交易过程中出现恶意炒作、操纵价格、扰乱交易秩序的行为；

（三）交易过程中违反交易中心交易规则的有关规定；

（四）交易中心认为的其他构成交易违约的行为。

《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货招拍挂交易须知》无法揭示从事现货招拍挂交易的所有风险和有关浙江国际大宗商品交易中心现货招拍挂交易市场的全部交易风险情形。故您在交易之前，应全面了解包括但不限于《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货挂牌交易规则（试行）》《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货单向竞价交易规则（试行）》

《浙江国际大宗商品交易中心有限公司仓单交易管理办法（试行）》等相关规则制度。对现货招拍挂交易仔细的研究，对自身的经济承受能力、风险控制能力做出客观判断，审慎地决定是否参与此市场的现货交易。

本人代表本机构已认真阅读以上交易须知并完全理解和同意，自愿承担由此造成的全部交易风险，以及由此可能造成的一切损失。

我已认真阅读并完全理解《浙江国际大宗商品交易中心有限公司现货招拍挂交易须知》，并已对交易中心其他交易制度和规则有了全面了解，同意遵守交易中心各项规章制度，如有违反，同意依据交易中心相关规章制度处理。